

今日泰山·民生

地下40多米处勘查到溶洞

会展中心巧施工节省千万元

本报泰安7月1日讯(见习记者 王伟强)从泰安市“两轴”工程建设指挥部了解到,由于地质条件的差异性和图纸审批工作程序比较复杂,泰安国际动态会展中心建设项目正在积极进行二次基础勘探和图纸资格审查工作,新采取的桩基础施工方式比原有的施工手段节省投资近千万元。

泰安市“两轴”工程建设指挥部副指挥、泰安市城建投融资管理中心主任刘卫东介绍,自从2月22日会展中心奠基以来,“两轴”工程建设指挥部一直在积极进行前期的地质勘探工作。由于会展中心位置比较特殊,

东面和北面的地质条件比较好,西南面以前是一个20多米深的石灰窑,地质基础复杂,不均匀,第一次勘探时就发现有溶洞,现在已经勘探到了地下40多米还是溶洞,一直没有见底。为了保证项目的安全,工程建设指挥部决定采取不同的桩基础的处理方式,在地质较好的位置采取短墩基础,地质较差的位置采用灌注桩基础,一个桩上打三个钻,这种新的打桩方法,比原来设计的方案不仅节省了建设施工的时间,而且还能从整体上控制超量投入,减少投资近一千万元。

据了解,5月20日,泰安市“两轴”

工程指挥部组织了25位省内相关专家进行了会展中心的初步设计论证会,针对地质勘探中出现的新情况,对图纸的50多项设计进行了逐一修改,特别是发现了一些消防、人防问题。为此,6月5日他们专门邀请国内专家召开了关于会展中心消防设计问题的论证会,解决了项目的关键问题。现在已经组织了20台机器进行二次勘探,建筑施工的用水、用电等设施也已经完善。在进行基础勘探、施工的同时,他们还积极向省里进行图纸的申报工作,一旦图纸审批结束,就能立即组织工程招标,加快工程进度。

相关链接>>

泰安国际动态会展中心项目是泰安城市总体规划确定的时代发展轴二期工程的主体项目,是集中展现现代文化、体现时代风貌、拉动城市经济发展的标志性建筑群,是时代发展轴规划建设的行政中心、会展中心、商务中心、科技文化中心和休闲娱乐中心五大中心的重要组成部分。奠基开工的为一期工程,包括泰山会展中心及配套广场。



如此乘车

1日上午,在岱宗大街与红门路十字路口,一位女子坐在一辆三轮车上,三轮车上满是搭载的货物,女子身边没有任何安全保护措施。

本报记者 陈琳 摄

迎胜小学成立校园电视台

小学生自导自播唱主角

本报泰安7月1日讯(见习记者侯艳艳)1日下午,迎胜小学各班的电子大屏幕上开始播放两名校园小主持人主持的精彩节目。随着首期节目的播出,迎胜小学校园电视台正式成立。

7月1日下午,记者来到迎胜小学校园电视台演播室看到,演播室温馨的背景下摆放着一台摄像机,几名学生正在镜头前试镜。“校园电视台从筹备到现在,先后建立起了演播室、编辑室,并利用校园网播出节目。”学校尹校长介绍,为让学生更好地参与到节目制作中,学校会定期开放演播室,供

学生参观和学习。“我通过试镜,在面对镜头时更加自信了,表达也更顺畅了。”学生马晓玥告诉记者。下午4点30分,校园电视台正式开播。“亲爱的同学们,你最想看到哪方面的电视节目呢?想了解哪方面的新闻呢?”校园电视台首期节目中,小主持人孙佳音和马晓玥两人配合默契,举止落落大方。作为学校层层选拔出的小主持人,两人在首期节目播出中赢得学校师生的认可,下足了功夫。“普通话和主持是我的强项,但是作为电视节目主持人还是第一次。”孙佳音说。“不少同学和孙佳音一样,都是第

一次参加节目录制和电视采访,为展现自己最好的一面,同学们经常练习普通话和仪态举止,不觉间提升了综合素质。”指导学生节目录制的教师韩雯说。记者了解到,校园电视台的台标设计也由学生完成。

“目前,学校已经下发通知,希望有兴趣的同学下学期参与到电视台工作中,从采访、主持到节目的编排和录像,都将由学生自己完成。”学校于校长说,建立校园电视台不仅方便了学校工作,也为学生提供了展示自我、提升能力的平台。

口山路预计年内通车

目前路基桥涵已完工65%

本报泰安7月1日讯(记者 路冉冉 通讯员 穆宏)

周倩倩记者从泰安市交通局获悉,作为连接泰安市区与邻近地市的重要县道,口山路目前路基桥涵已完工65%,预计今年年内建成通车。

6月29日,记者在口山路改建工程现场看到,施工人员正在烈日下汗流浃背地施工。“前几天局里就在口山路改建工程现场举行了劳动竞赛活动启动仪式。”口山路项目经理孙兆栋告诉记者,原本在工地附近有一个沙场,但是那里的土大多是膨胀土,这些土遇水膨胀变成稀泥,一旦水分蒸发,路面又会变得像石头一样硬,不适合做路基石料。为了保证建设质量,他们决定在13公里外的北部山区运来风化沙石,需要100余车。记者在施工现场发现,每一台设备上都挂上了标识标牌,每一位施工人

员胸前也是戴着上岗证,尤其是机械设备的操作人员都戴着特种机械上岗证。泰安市交通运输局农村公路管理处工作人员介绍,每天的班前会是必须召开的,会上不仅要了解各个单项工程的进度、人员设备状况,还要下发当天的任务目标。为保障工程质量,监理人员也是天天盯在工地现场,随时查看建设情况。

据悉,口山路是泰城东出口的重要路段,是连接泰安市区与邻近地市的一条重要县道。该路横穿岱岳区东北部,西起岱岳区山口镇,与泰山区东开发区相接,终点位于岱岳区祝阳镇,与莱芜口镇相接,路线全长16.97公里,改建总投资3400万元,于去年12月开工建设。截至目前,已经完成土石方6万方,开工8座桥涵,路基桥涵已完工65%。

社区老党员游革命根据地

本报泰安7月1日讯(通讯员 杨海英)6月27日上午,山东国华物业管理有限公司泰安分公司携手国华社区、国华经典业主委员会,在徂徕山抗日武装起义革命纪念地,开展了以“庆七一党建,促和谐社区”为主题的纪念活动。

据了解,国华社区40余名新老党员齐聚徂徕山抗日武装起义革命纪念碑前,认真听取了国华经典物业党建工作汇报,并在纪念碑下重温了党的誓词,从而进一步增强了党员的荣誉感、责任感和使命感。

感。在当地导游的带领下,全体党员共同游览了革命纪念地,并举办了以“低碳减排,心连心,绿色生活芳邻节”为主题的环保活动。

本次纪念活动得到了广大党员和社区居民的一致赞许,进一步拉近了国华物业公司与业户之间的距离,为创建和谐小区、和谐氛围提供了有利的条件。同时,社区全体党员纷纷表示,要更加关心社区建设,积极参与社区活动,继续支持物业公司工作,用自己的实际行动展现党员形象。